

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU,

IN CAPITALĂ

A fost inaugurată cea de a treia magistrală a metroului

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au efectuat, joi, 17 august, o vizită de lucru în Capitală, în timpul căreia a fost inaugurată noua magistrală a metroului bucureștean.

Un număr impresionant de locuitori ai Bucureștiului au fost să ia parte la această nouă întâlnire cu iubitul conducător al partidului și al țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu. Oamenii ai muncii din marile întreprinderi ale Capitalei, studenții și elevii, pionierii și școlarii ai patriei le-au venit în întâmpinare cu inimile pline de bucurie, cu cele mai adevărate sentimente de dragoste și prețuire. Prin manifestări vibrante, locuitorii celui mai mare oraș al țării au ținut să exprime acum, în atmosfera de puternică angajare patriotică în care întregul nostru popor întâmpină a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIV-lea al partidului, sentimentele de grațitudine pentru impresionantele prefaceri care au avut loc în Capitală în anii Epocii Nicolae Ceaușescu, când, la inițiativa și sub îndrumarea nemiloasă a conducătorului partidului și statului, au fost create puternice platforme industriale, s-a transformat din temelii înfățișarea urbanistică prin înălțarea unor impunătoare ansambluri de locuințe, s-au construit numeroase obiective social-culturale.

Cu satisfacție și profundă mândrie patriotică pentru tot ce s-a realizat în cadrul amplului program de sistematizare și modernizare, de înnoiere continuă a Capitalei României, mii și mii de bucureșteni au întâmpinat și aplaudat cu multă dragoste și prețuire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, pe întregul parcurs al vizitei, înmânându-le cu afecțiune și gingașie flori, exprimând caldă mulțumire pentru grija ce o poartă oamenilor muncii din întreaga țară. Prin urale și ovafii puternice, s-a dat glas și cu acest prilej deplină adăruire față de Hotărârile Plenei Comitetului Central al P.C.R. privind propunerea de reinvestire a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea al partidului, în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, pentru a conduce în

continuare cu aceeași clarviziune destinele poporului și ale țării pe calea luminoasă a socializmului și comunismului.

Vizita a început pe șantierul monumentalului edificiu public de importanță republicană care va adăposti MUZEUL NAȚIONAL DE ISTORIE AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA. Amplasat la confluența unor mari artere — Calea Plevnei, Știrbei Vodă și Splaiul Independenței —, noul muzeu, prin semnificația social-politică și grandioasa arhitectonică, vine să întregască în mod reprezentativ zestrea edificată a Capitalei.

Frumusețea construcției este întregită și de faptul că fațada din Bulevardul Știrbei Vodă este străjuită de un balcon impunător, având de o parte și de alta trepte construite în formă de amfiteatru, acestea constituind tribuna oficială pentru marile demonstrații ale oamenilor muncii din Capitală cu prilejul unor evenimente politice de însemnată deosebită în viața țării.

Examinând stadiul lucrărilor de construcție a impunătorului ansamblu muzeal, secretarul general al partidului a cerut arhitecților, constructorilor, edililor Capitalei să acorde, în continuare, o atenție deosebită fiecărei clădiri ce se înalță în prezent în București, astfel încât tot ceea ce se realizează să confere Capitalei autentice valori urbanistice, să reprezinte o expresie de referință a arhitecturii românești.

În continuare, în cadrul vizitei a avut loc un moment așteptat cu deosebit interes și bucurie de locuitorii Capitalei: în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost dată în folosință cea de-a TREIA MAGISTRALĂ A METROULUI, cuprinsă între stațiile Gara de Nord și Dristor II.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu în stația Gara de Nord a fost salutată cu deosebită bucurie, cu puternice și îndelungi aplauze de constructorii și personalul Metroului, de mii de bucureșteni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost informați de ministrul transporturilor și telecomunicațiilor, Pavel Aron, de ministrul construcțiilor industriale, Alexandru Dimitriu, și de directorul general al întreprinderii Metroul București, Petre Constantin, care angajamentul luat de constructorii în fața

(Continuare în pag. a 4-a)



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 332

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 18 august 1989



Neîndoiește că în anii socialismului turismul, sub toate formele sale, a contribuit la petrecerea, în mod instructiv și educativ, de către cetățenii de toate virstele, a timpului liber și, totodată, la integrarea lor mai activă în viața economică și socială a patriei. O contribuție majoră în acest sens și-a adus-o turismul de cind, din inițiativa secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, a fost creată marea competiție națională Daciada. Prin ea s-au deschis larg porțile pentru atragerea a milioane de tineri și virstnici spre zonele turistice și de agrement ale țării, spre locuri de o neasemuită frumusețe, către așezări ce au

Sub vigurosul impuls al Daciadei

ACȚIUNI CU AMPLĂ PARTICIPARE A TINERETULUI, A OAMENILOR MUNCII

cunoscut, cu precădere după Congresul al IX-lea al partidului, profunde prefaceri înnoitoare. În acest sens, ar fi de-ajuns să cităm „Expedițiile Culezătorii” pentru pionieri sau „Zilele orientării turistice”, care au reunit de-a lungul anilor mii și mii de participanți. Sau, dacă mai este nevoie, să reamintim că, sub emblema tot mai cunoscută și îndrăgită a Daciadei, sub vigurosul ei impuls, o serie de competiții și-au mărit dimensiunile, cum ar fi, spre exemplu, tradiționala acțiune turistică „Chemarea toamnei”, organizată în județul Sibiu, care a stabilit, prin mii și mii de participanți, un adevărat record de participare.

Asemenea acțiuni au avut și au un larg ecou în rîndurile copiilor din grădinițe și școli, ale tinerilor din întreprinderi și instituții, ele constituindu-se nu numai într-o întrecere propriu-zisă, ci și într-un

minunat prilej de participare în masă a mii de tineri la recreere, la petrecerea plăcută a timpului în aerul curat al pădurii, cu efecte benefice pentru sănătatea și regenerarea forței lor creatoare.

Avînd în vedere cadrul deosebit de stimulator al Daciadei și pornind de la însușitorul Mesaj adresat de către tovarășul Nicolae Ceaușescu recentei Conferințe a mișcării sportive — mesaj în care se subliniază: „Pe primul plan trebuie situată desfășurarea unei ample activități de masă, în care să fie antrenati toți tinerii, toți cetățenii la practicarea exercițiilor fizice, a sportului și turismului” —, Comisia centrală de specialitate din cadrul F.R.T.A. organizează două importante întreceri dedicate marilor evenimente

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 2-3)

TOȚI TENISMANII ROMÂNI, ÎN SEMIFINALELE CAMPIONATELOR BALTICKE

TIRGOVIȘTE, 17 (prin telefon). Semifinalele la simplu feminin ale Campionatelor Baltice de tenis, găzduite de baza sportivă „Crisantema” din localitate, se vor desfășura între reprezentantele țării noastre, Loredana Bujor — Teodora Tache, pe de o parte, și Daniela Pavăl — Isabela Martin, pe de alta. Ele s-au dovedit a fi cele mai valoroase dintre competițiile prezente, toate reprezentativele deplasînd la această competiție prima lor garnitură, cu excepția echipei bulgare.

Cea mai facilă victorie a obținut-o Loredana Bujor, care a dispus cu 6-3, 6-1 de Zetelina Nikolova (Bulgaria), sportiva noastră evoluînd cu o dezinvolură sporită de la o zi la alta. Daniela Pavăl și-a surprins mereu adversara cu execuțiile sale rapide (loviturile de dreapta și rever, în cros și în lung de linie), cîștigînd cu 6-0, 6-2 înfînirea cu Ralița Milorieva (Bulgaria), cap de serie nr. 2. Teodora Tache, la rîndul ei, a cîștigat cu 6-4, 6-4 înfînirea cu Galina Anghelova (Bulgaria), după un meci în care s-a aflat mereu la cirna jocului. Ea s-a distanțat la 4-0 (în primul set) și 5-2 (în setul al doilea), dar, deprindere mai veche a tenis-

manilor noștri, s-a relaxat, permițîndu-i adversarei să se apropie de fiecare dată. La fel s-a comportat și Isabela Martin, care, după ce a cîștigat primul set cu 6-0, a menținut ritmul rapid de joc doar pînă la 4-2 în cel de-al doilea, moment în care Christina Papadaki (Grecia) a forțat, reușind cîteva mingi plasate, iar situația din teren și scorul s-au echilibrat: 4-4. În final, Isabela și-a adjudecat setul cu 6-4.

În proba de dublu feminin, care se joacă sistem turneu, s-au înregistrat următoarele rezultate: România (Tache, Martin) — Turcia (Duygun, Kayakan) 6-0, 6-4. Grecia (Papadaki, Mitropoulou) — Bulgaria (Anghelova, Gogovska) 6-2, 1-6, 6-4.

Reuniunea de după-amiază, rezervată băieților, ne-a adus aceeași satisfacție, toți cei patru tenismanii români cîștigînd și astfel, în semifinale se vor înfînii Florin Segăreanu cu Răzvan Iu și Adrian Marcu cu George Cosac. 6-4. 6-1, scorul partidei dintre Fl. Segăreanu și Ivan Keskinov (Bulgaria), reflectă perfect

realitatea din teren, jucătorul nostru demonstrîndu-și cu prisosință superioritatea la toate capitoarele. Începînd mai timid meciul cu George Kalovelonis (Grecia), un jucător cu un gabarit impresionant și serviciu puternic, Răzvan Iu a pierdut primul set cu 3-6, dar în următoarele două s-a concentrat și, atent la retururi, și-a scos adversarul din ritm prin jocul variat practicat, adjudecîndu-și-le cu 6-1, 6-4, și, cu aceasta, obținînd o victorie muncită dar pe deplin meritată. După trei ore de joc pe caniculă, partida dintre George Cosac și Milen Velev (Bulgaria) a revenit primului cu scorul de 6-3, 3-6, 7-6. Cosac n-a jucat la potențialul său maxim, bazîndu-se din nou, în exclusivitate, pe serviciu care l-a funcționat, ce-l drept, dar a practicat și un joc defensiv din spatele terenului care l-a dezavantajat. Singura alternativă pentru a contracara jocul adversarului a fost atacul la fileu și, folosînd-o, el și-a ad-

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

În „Cupa României” la tir

TREI MERITUOȘI ÎNVINGĂTORI

Ieri, la Poligonul Tunari din Capitală, întrecerile din cadrul „Cupei României” la tir au continuat tot atât de spectaculos ca în prima zi, în cele trei reuniuni finale impunîndu-se reprezentanții cluburilor fanion din București în tirul nostru, adică Steaua, Dinamo și Olimpia, prin Ștefan Bulețiu la pușca liberă, Ana Buța la pistol sport și, respectiv, Aurora Ștefan la pușcă standard. Păstrînd cronologia desfășu-

rării finalelor, vom începe relatarea cu această din urmă probă. După concursul propriu-zis, la care au fost prezente 16 trîgătoare, au rămas să se dispute ordinea de clasament primele opt în frunte cu Aurora Ștefan, care acumulează 571 p. La 8 p de ea se află Iuliana Crăciun (A.S.A. Metalica Oradea), la 8 p Daniela

(Continuare în pag. 2-3)

Concursul internațional de ciclism „Prietenia”

AZI, PE ȘOSEAUA BUCUREȘTI — PITEȘTI, START ÎN PRIMA ETAPĂ

Găzduită de țara noastră, ediția din acest an a concursului internațional de ciclism „Prietenia”, competiție rezervată juniorilor născuți în anul 1972, aliniată la startul celor două probe, contractînd pe echipe și fondul individual, sportivi din următoarele țări: Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, Uniunea Sovietică și România.

Vom urmări — așa cum se anticipează și așa cum s-a dovedit a fi de fiecare dată, acest Concurs Prietenia — un veritabil minicampionat mondial, reprezentativele U.R.S.S. și R.D. Germană, țări care își dispută supremația în ciclismul mondial amator, aruncînd în luptă nu doar pe cei mai buni juniori ai lor la ora actuală, ci, totodată, și pe eventualii componenți ai loturilor pe care le pregătesc încă de pe acum pentru J.O. de la Barcelona '92. Se așteaptă, însă, o replică puternică a cicliștilor din Polonia și Ceho-

slovacia, țări al căror rutier s-au impus de fiecare dată a tenției specialiștilor, iubitorilor sportului cu pedale. Acestora li se adaugă, cu șansa pe care o are fiecare participant, și sportivii din Bulgaria, unde ciclismul a dat la iveală, în ultima vreme, performeri de prima mînă. În ceea ce-l privește pe tinerii noștri cicliști, ale căror prestații din competițiile interne ne-au oferit numeroase argumente pentru a consemna continua lor evoluție valorică, vor lupta cu toate forțele, așa cum ne-a declarat Gheorghe Neagoe, antrenorul principal al lotului, pentru valorificarea șanselor pe care le conferă „terenul propriu”.

Așadar, la startul primei probe, contractînd pe echipe (4 ture a 17,5 km), care se va disputa astăzi, 18 august, pe șoseaua București — Pitești, între kilometri 37—54,5, începînd cu ora 9,30, echipa noastră fiind compusă din Lucian

Boari, Marcove Birsan, Dumitru Nedeleu și Dumitru Laurențiu. La startul celei de-a doua probe, fondul individual (108 km), care se va disputa duminică, 20 august, pe șoseaua București — Giurgiu, între kilometri 10—64, și retur, de la ora 10,00, vom prezenta un lot lărgit, alcătuit din 12 rutieri.

A. B. S. BISTRIȚA — O UNITATE TOT MAI SOLICITATĂ PENTRU CALITATEA SERVICIILOR PRESTATE

În ultimii ani tot mai multe loturi sportive și în special de fotbal și-au făcut stațiile de pregătire pe bazele Consiliului Sportiv al județului Bistrița-Năsăud, care au găzduit, de asemenea, și importante competiții oficiale interne și internaționale. Calificativul „foarte bine” exprimat

de reprezentanții federațiilor noastre și oaspeții străini au vizat nu numai condițiile naturale propice și frumusețea locurilor, ci și asistența organizatorică, tehnică și materială asigurată de activul sportiv bistrițean. Lată de ce ne-am propus o discuție cu președintele C.J.E.F.S. Bistrița-Năsăud,

Constantin Sănduță, și reprezentanți ai Administrației Bazelor Sportive, în speță contabilul șef — Laura Login și șeful Complexului Municipal — Alexandru Hatfaludi.

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

SURPRIZE LA MOTOCROS

Etapa a II-a a Campionatelor Republicane de motocros pe echipe, desfășurată pe un traseu ales în premerii la marginea municipiului Timișoara...

CLASAMENTE GENERALE DUPĂ DOUA ETAPE: 250 cmc - 1. Torpedo Zărnești 163 p. 2. Steaua 160 p. 3. Steagul Roșu 118 p. 125 cmc - 1. Steaua 167 p. 2. Electro Sf. Gheorghe 136 p. 3. L.R.A. Te. Mures 122 p. 80 cmc - 1. Torpedo Zărnești 164 p. 2. Electro Sf. Gheorghe 152 p. 3. Steaua 113 p. 50 cmc - 1. Torpedo Zărnești 173 p. 2. Polana Cimpina 143 p. 3. Electro Sf. Gheorghe 104 p. Următoarea etapă va avea loc duminică 3 septembrie la Cimpulung Muscel.

CAMPIONII - IN... CRIZA DE TIMP, DAR ARBITRII!

Doi actuali campioni la motocros, și anume talentații Florin Pop (Steaua, la 250 cmc - seniori) și Csaba Tompa (Electro Sf. Gheorghe, la 125 cmc - tineri) s-au aflat duminică în criza de timp pe traseul de la Timișoara. Despre cei dintâi, care ne obișnuise să-l vedem permanent angajat în luptă pentru un loc pe podium al s-a spus că nu s-a clasat în prima mână deoarece a parcurs doar 10 din cele 14 ture obligatorii...



ri, dar în final a sosit pe poziția a doua, în timo ce juriul concursului îl anunța că... a fost exclus din cursă. De ce arbitrul principal nu l-a administrat sancțiunea convenită de la început...

PREMIUL CEL MARE Am fost informați că organizarea etapei a doua a campionatelor de motocros pe echipe a fost ireproșabil asigurată de conducerea I.T.S.A.I.A. Timișoara (director - Ioan Popa)...

"CUPA ROMÂNIEI" LA TIR

Toader și la 10 p. Daniela Ioniță, ambele de la Dinamo. Aceste diferențe s-au păstrat până la focul cinci, când Toader, cu un "6", a ieșit din cursa pentru podium pe care au continuat-o celelalte sportive...

UN CRAINIC INSPIRAT Debutind în transmisiile reuniunilor de dirt-track, juristul Constantin Nicolae, din Brăila, s-a dovedit a fi, din start, în... virt de formă la prestigioasa competiție...

Rubrică realizată de Traian IOANIȚESCU

GALAȚIUL ÎȘI AȘTEAPTĂ OASPEȚII PENTRU "TURNEUL PRIETENIA" LA HANDBAL FEMININ

Cu o frumoasă tradiție organizatorică, municipiul Galați și-a încredințat găzduirea unei importante întreceri internaționale: a XVI-a ediție a "Turneului Prietenia" la handbal feminin...

tante unități economice, au întreprins măsurile organizatorice necesare bunei desfășurări a tradiționalei și puternice competiții. Sălii Sporturilor - pentru a oferi câteva exemple - și-au adus unele renovări...

ACȚIUNI CU AMPLĂ PARTICIPARE

ale acestui an: aniversarea a 45 de ani de la revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiliberistă și Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român. Este vorba de faza finală a acțiunii "Amicii drametei", care va avea loc în zilele de 25, 26 și 27 august în stațiunea Bradul-Toplița...

"Cântarea României", contribuind mai eficient la petrecerea în mod instructiv și educativ a timpului liber, la formarea omului nou, constructor al socialismului și comunismului...

Advertisement for 'Jucătorii' magazine, featuring a chessboard and text about chess and sports.

Înaintea noului campionat al Diviziei A de rugby

LOTURILE ECHIELOR DIN PRIMA GRUPĂ VALORICĂ

- STEUA BUCUREȘTI. Președintele secției: ing. A. Bojenescu. Antrenori: Th. Bădulescu - antrenor emerit, Ad. Mateescu. Lotul de jucători: de la fundas la linia I: L. Codol 32 ani - 175 cm înălțime - 80 kilograme...

- FARUL CONSTANȚA. Președintele secției: ing. I. Georgescu. Antrenori: M. Naca și Gh. Dumitru. Lotul de jucători: Gh. Florea 32 ani - 176 cm - 74 kg, V. Brici 19-186-80 (de la C.S.S. 2 Constanta), C. Sasu 21-188-78...

- GRIVIȚA ROȘIE. Președintele secției: E. Tacu. Antrenori: H. Demian, E. Pasache. Lotul de jucători: T. Tudose 33 ani - 186 cm - 85 kg, P. Carp 25-184-80, Gh. Brădățean 20-184-72...

- ȘTIINȚA PETROȘANI. Președintele secției: conf. univ. dr. ing. I. Botunjanu. Antrenori: V. Bercu, Gh. Pop. Lotul de jucători: Tr. Mureșan 24 ani - 182 cm - 90 kg, D. Lariș 23-178-84, H. Hăhăianu 21-178-83...

A. B. S. BISTRIȚA - O UNITATE

Am aflat astfel o serie de lucruri interesante privind munca unor oameni destoinici, racordați la cerințele actuale ale mișcării sportive. Față de anii 1970-71, când Stadionul Municipal a intrat în patrimoniul sportului...

copera un vo ori mai mare, venție. Biurul s'cu analizează pericu cu-o și re tea A.B.S., cu tatea prestărilor fiilor aducător iar președin (ne-au spus-o i controlează și matic fiecare s Este demn c spre deosebire lare, aici își f activ tendința sau renunța cl rea de chiriă performanță lo sese bazele, fo rindu-se din a fel ca b... ici extinde a vită și pregătire pe cu fondurile n De altfel, în trița și benefic și din țară ex nent dialog, di asigura condiții nivel național Așa se face că nale de fotbal, de masă, volei, adesea la Bistu gătească înainte petiții internaț Activitatea d A.B.S. Bistrița baze științifice rea strictă a le tlinările operativ le lunare ale nilor muncii se tente privind ef ficientă a produ cere lucrător, i pacitate a mișu reducerea chelt de lei producție materii prime, carburanți, grad re a materialele Perfectonarea îndosebită polical nalului explică peririi unui la muncă și gamei vicii. Intra cel n meni ai A.B.S. comandați Teren zidar, zugrav, v ce e de făcut h lexandru Vrămu instalator sanita Alexia - sudor. tus mecanic, Ar - instalator sa specialist în ins "mos" Vasile I vopsitor, crescăto legumicultor. n cosas. Oamenii d și șefii de bază

FOTBAL

LA 27 AUGUST, O NOUA ETAPA IN „CUPA ROMANIEI“

Populara competitie „Cupa Romaniei“ care se desfasoara sub egida Dacladei...

rea Cimplina, A.S.A. Chimia Ploiesti - Montana Sinalia, Proclizia Sacele - Metalul Filipesti...

MUTAREA CISTIGATOARE

un pic de inspiratie. La fel, pentru pozitia de incheiere a partidei Lend-wai - Schlosser...

Pentru incheiere, ne intoarcem pe teren propriu. De la Timisoara ne-au sosit materiale legate de al VI-lea Festival international...

TOT MAI SOLICITATA

maestru al sportului la haltera, responsabilul Salii Sporturilor, Veronica Ionut...

I. D. M. S. ANUNTA

Autoturismele DACIA 1210 Berlină, Break și DACIA 1320 se vând până la 31 AUGUST 1989...

Reamintim că în cazul în care rezultatul va fi egal după disputarea timpului regulamentar...

VĂ PREZENTĂM ECHIPELE NOU PROMOVATE ÎN DIVIZIA B

- CONSTRUCTORUL CRAIOVA Seria a VII-a, VAGONUL ARAD Seria a VIII-a, MUREȘUL DEVA Seria a IX-a

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTĂZI (dar NUMAI ASTĂZI) mai aveți posibilitatea de a vă procura bilete cu numerele favorite...

PETROLUL PLOIEȘTI: UN OBIECTIV ÎNDRĂZNET

Petrolul Ploiești a câștigat ușor seria I a Diviziei B, asigurându-și promovarea încă de la încheierea turului...

DE LA F. R. FOTBAL

Se aduce la cunoștință cluburilor și asociațiilor cu echipe de fotbal în diviziile A, B și C...

DE LA F. R. FOTBAL

Asociație sportivă teritorială A participat în Divizia B, în edițiile: 1973-1979, 1983-1986...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 11 AUGUST 1989. Cat. 1: 2 variante 100% a 45.948 lei...

